

Errata

Publication III

Fig. 6, caption: " G_z - reading gradient" should be " G_x — reading gradient".